



Bonjour à tous
Les missions 2007 se mettent en place.

C’est EGIDE qui en a la charge.
 

Le nouvel Assistant Technique, chef du projet santé à l’ambassade de France à Kaboul, succédant au  Dr Philippe Bonhoure, n’est pas encore arrivé à Kaboul.

 -------------------------------------------------

Voici la procédure qui EST à SUIVRE pour un départ à Kaboul, par CHAQUE missionnaire un mois avant le départ:

 

1- Remplir sous format word, directement à l’ordinateur, l'avis de mission d’Egide vous concernant, 

2- Scanner votre signature et l’enregistrer sous format pdf
3- Renvoyer ces deux document, par messagerie électronique, 
- à la Cellule Santé de l'ambassade de France (latif_deliri@yahoo.fr), et

- à l’ambassade de France (olivier.GUILLAUME@diplomatie.gouv.fr), 
qui valideront, et vous enverront une copie ainsi qu’à Egide (Marie-Christine Amiraux asie@egide.asso.fr) et à la coordinatrice Dominique Marcel : dominique.marcel-chatelain@adm.univ-lyon1.fr;
4- Envoyer sous format .pdf ou .jpeg votre RIB à Marie Christine AMIRAUX : asie@egide.asso.fr
5- Remplir le document « Mission Pharmacie en Afghanistan » et le renvoyer à Dominique Marcel qui valide et l’envoie ensuite à la cellule santé à Kaboul
AU RETOUR et dans les 2 mois qui suivent, envoyer l’Etat de Frais à Mme AMIRAUX avec les factures d’hébergement, et de frais d’envoi du passeport. Le solde de vos perdiem vous sera alors versé.

 ------------------------------------------------

Le Service de Coopération et d'Action Culturelle de l’ambassade de France (SCAC – Olivier Guillaume), envoie l'ensemble de ces documents à EGIDE (Paris) qui doit ensuite VOUS contacter pour les détails de l'organisation de leur mission si nécessaire. 

A EGIDE, VOUS pouvez contacter Marie Christine AMIRAUX du service Asie (01 40 40 58 78 -asie@egide.asso.fr) une fois que les documents leur ont été envoyés ; pour avoir des informations concernant votre dossier.
 

VOUS devez téléphoner à l'agence AEVA située dans les locaux d'EGIDE (01 40 40 57 67 – ded3.mediterranee@aexp.fr) pour demander la réservation des billets de transport.
L’émission et le règlement des billets seront assurés par Egide, Marie Christine AMIRAUX: (assurez-vous que votre billet Dubaï /Kaboul/ Dubaï a bien été réservé et acheté – VOUS devrez le retirer au comptoir Kam Air à Dubaï).
Les demandes de visas 

Pour obtenir votre visa, VOUS devez remplir le document « demande de visa » de l’ambassade d’Afghanistan à Paris, et l’envoyer accompagné de 2 photos d’identité et de votre passeport, en courrier postal recommandé à

American Express – Voyages d’affaires

Egide - 
28 rue de la Grange aux Belles

75010 Paris

01 40 40 57 67
VOUS devrez vous occuper vous-même de la réservation de votre hôtel de choix à Dubaï pour le voyage de retour
--------------------------------------------- --

En ce qui concerne le formulaire de mission, il a été créé :
- afin d'aider les experts à organiser et à réfléchir très concrètement à leur mission
- afin de faciliter l'information et les échanges entre la France et l'Afghanistan dans un souci de coopération
 

Je tiens à insister sur l'importance des informations concernant la partie théorique des formations dispensées par l'expert et le matériel transporté.
Ces éléments permettent à la Cellule Santé, aux coordinateurs français et aux partenaires afghans qui sont tenus informés de réfléchir à leur utilité, leur efficacité et leur intérêt sur le terrain.
La Cellule Santé peut ensuite communiquer les informations aux partenaires afghans et discuter des modalités de la mission.
 

 

Bien cordialement,

Dominique Marcel

dominique.marcel-chatelain@adm.univ-lyon1.fr
le 9-03-2007
